Objet : Sollicitation de financements pour le projet de …

Vu l’article L. 5214-16 du Code général des collectivités territoriales relatif aux fonds de concours ;
Vu la délibération DEL-2022-0039 du Conseil communautaire de la communauté de communes Le Grésivaudan du vingt-huit mars deux mille vingt-deux portant création et règlement d’attribution du fonds de concours de soutien aux restaurations collectives ;

Il est rappelé que la commune porte le projet de …. Afin de financer cette opération il est proposé de solliciter différentes recettes. 
Dans le cadre de sa politique de solidarité intercommunale, la communauté de communes Le Grésivaudan met en place un fonds de concours de soutien aux restaurations collectives. 
Il est aussi rappelé que la collectivité doit porter en financement propre au moins 20% du cout total du projet. De plus, l’ensemble des fonds de concours intercommunaux ne peuvent participer à une hauteur supérieure de 50% du reste à charge de la commune.
Description succincte du projet
…
Plan de financement

Montant total du projet : …. € (HT)
Montant des dépenses subventionnables au titre de la dotation territoriale : ….. € (HT) 
Autres subventions : ….. € (HT) soit … % du montant total	
Fonds de concours intercommunal : ….. € (HT) soit … % du montant total	
Participation de la commune : ….. € (HT) soit … % du montant total

Ainsi, Monsieur le Maire propose au Conseil municipal, en vue de participer au financement INTITULE DU PROJET, de :
· [bookmark: _Hlk187046954]Solliciter le fonds de concours intercommunal aux restaurations collectives auprès de la communauté de communes Le Grésivaudan pour un montant de MONTANT SOLLICITE ;
· Autoriser Monsieur le Maire à solliciter l’attribution du fonds de concours susvisé auprès de la communauté de communes Le Grésivaudan ;
· Autoriser Monsieur le Maire à signer la convention d’attribution du fonds de concours ainsi que tout document se rapportant à cette affaire.
